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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE IELMO MARINH() - RN
PALACIO BARTOLOMEU BARBOSA

ATA DA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA

MUNICIPAL DE IELMO MARINHO, NO SEU 2° PERiODO DA 15°

LEGISLATURA.

Aos ooze dias do mis marg:o de dots mil e vinte e sets, na Cémara Municipal de

elmo Mari rho/RN, situada na Rua: José Camilo Bezerra, Sn, Centro. Sob a

Presidéncia do Senhor Vereador Junior Nunes Cabral (Junior do Mercadinho -

Republicanos), reuniram-se os seguintes vereadores: Severino Francisco Lino

da Silva (Pio do Frango - Republicanos), Juciblene Varela de Oliveira (Breno

Marreiro - PSDB), AntOnio Luiz da Silva (Tonhao - PSDB), Sebastiao Evilésio da

Silva (Bastinho - PSDB), Adriano de Melo Damasceno (Galego de Messias -

MDB), Joho Maria Zacarias da Silva (Joho Zacarias - MDB), lranilson Ferreira de

Moura, Dida - MDB e Joho Batista Garcia da Silva, Joaozinho Garcia -

Republicanos. Aberta a sessao o Presidente cumprimenta a todos e solicits que

o secretariat proceda a leitura da ata anterior, a quai for aprovada por

unanimidade. iniciando O EXPEDIENTE DO DIA foram lidos as matérias em

pauta: o Projeto de Resolugao n° 003/2026, de autoria da Mesa Diretora da

C8mara Municipal de lelmo Mari rho/RN, que regulamenta a Lei n° 12527, de 18

de novembro de 2011, no émbito da C8mara Municipal de lelmo Marinho/RN, e

d8 outras providéncias. Na ocasiao, o Presidente solicitor ans demais

vereadores a dispenser das formalidades regimentals, para que o referido projeto

pudesse ser votado ainda nesta sessao. ApOs a concord8ncia de todos, o

referido projeto for encaminhado para a order do die da res ma sessao.

Também constou em pauta, o Requerimento n° 0112026, de autoria do vereador

Joho Maria Zacarias da Silva (Joao Zacarias/MDB), que solicits ao Poder

Executivo Municipal, a instalacao de 04 (quatro) pastes com iluminacao pu'blica

no paredao da comunidade de Laginha, também for encaminhado para a order

do die da res ma sessao. Nas coMunlcAc6Es PARLAMENTARES, o

Presidente conceder a palavra ans vereadores. O vereador Juciblene Varela

de Oliveira (Breno Marreiro - PSDB), cumprimentou todos os presentes e
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aqueles que acompanham a sesséo pelas redes socials. Expressou sua gratidéo

a Deus pelo inicio dos trabalhos legislatives. Estendeu sens agradecimentos ans

colegas vereadores, destacando a presenga constants de todos has sess6es

realizadas is quarters-feiras. Ressaltou o desejo de que permanegam sempre

unidos, trabalhando em prof da populagéo de lelmo Mari rho. Na ocasiéo,

solicitor ao Secretério de Obras o envio uma méquina para a realizagao da

manutenQ8o das estradas da Regiao Verde, informando que o sewigo j8 for

executado ate a comunidade de Pacavira. Ressaltou we mais de 80% das

comunidades da regi8o, ainda aguardam atendimento. Destacou também que,

devido 8s chuvas, diversas estradas vicinais encontram-se sem acesso,

reforgando a necessidade de que sea providenciado o quanta antes. Além disso,

informou ainda que, em breve, estar8 encaminhando um oficio 8 Prefeitura,

solicitando o envio de uma planilha com informaQ6es sobre os gastos na okra da

passagem molhada da caber do boi, para garantir major transparéncia a

popular,:8o de elmo Mari rho. O vereador Severino Francisco Lino da Silva

(Pio do Frango - Republicanos), cumprimentou os presentes no plen8rio em

nome do Secretarios Municipais e de todos que acompanham a sessao peas

redes socials. Em seguida, agradeceu a Deus pelo inicio dos trabalhos

legislatives. Destacou que na mensagem annal do prefeito, foram citadas

algumas okras realizadas no municipio, conforme for prometido pelo gestor na

mensagem de 2025, Como a reforms do ginésio, a reforms completer do estédio

de futebol, alum de diversas outras okras executadas ao logo do referido ano.

Destacou o quanta o municipio avangou na area da sau'de, afirmando que hoje

conta com medicos especialistas. Enfatizou, que pea primeira vez na cidade, for

oferecido atendimento com o medico especialista em dermatologia. Em aluséo

ao Dia Internacional da Mulher, a prefeitura promoveré atendimentos

na Sede do municipio. Além disso, servo realizadas deginecolOgicos

ultrassonografias nas comunidades de Nova Descoberta, Regiéo Verde, Umari

e Ielmo Mari rho. Ressaltou que a iniciativa desses servigos, demonstra o esforgo

e a forgo de vontade da equipe em oferecer sempre o melhor para o bem-estar

do municipio. Segundo o Vereador, no primeiro ano de gestao o prefeito

trabalhou com orgamento deixado pela gestao anterior. Apenas em 20 6, de

fate, o prefeito esta trabalhando com o orgamento prOprio, apr
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Cémara Municipal. Enfatizou que sao essas benfeitorias que traz para

compartilhar ao plenario, destacando a felicidade em ver a area da sau'de

funcionando para todos os lelmomarinhenses. Com orgulho compartilha essas

boas informag:6es com todos. O vereador Joie Maria Zacarias da Silva (Joho

Zacarias - MDB), cumprimentou os presentes no plen8rio e todos os que

assister a sessao pelas redes socials. Agradeceu a Deus por ester nesta Casa

Legislativa dando inicio ans trabalhos. Informou a populagao Ielmomarinhense,

especialmente ans moradores da Regiao Verde, que esteve visitando o

Assentamento Nossa Terra, a quai enfrenta dificuldade de acesso devido as

condigées das estradas. Ressaltou que esteve no gabinete do secretariat

solicitando a realizag:8o desse servigo e que o mes no se comprometeu a

resolver esta situagao. Destacou ainda, que esta sempre atento as demanders

do municipio. Destacou que as m8quinas da Prefeitura est8o trabalhando has

estradas vicinais de todo o municipio, incluindo as comunidades de Oiticica,

Nova Descoberta e Regiéo Verde, cujas okras foram concluidas ate Pacavira.

Espera-se que no decorrer da serene, os servigos seam realizados em todas

as demais comunidades. Em seguida, solicitor que a populagao encaminhe ans

parlamentares outras reivindicagées das comunidades, para que possam ser

solicitadas is Secretarias e ao Prefeito. Ressaltou que é esse o trabalho dos

vereadores e jamaica se negaré esse tipo de ajuda a populagéo, colocando-se é

disposigéo da populagéo, independentemente da regiéo e da comunidade.

Destacou sua alegria em informal a populagao de Lajinha a conquista de mais

uma emends, no valor de R$ 100.000,00 (com mil reals), destinada pelo

Deputado Luiz Eduardo para construgao de uma academia da terceira dade e

uma pracinha na comunidade mencionada. Ressaltou a seriedade e firmeza de

seu trabalho, que sempre esta atento as demanders em busca de melhorias para

a populagao, que merece esse compromisso e que deram o direito de

represent8-Ia na casa legislative. O vereador destacou a conquista de um

recurse no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reals), obtido durante

viagem a Brasilia em 2023, juntamente com os vereadores Dida. Jo8ozinho

Garcia e Galego de Messias. O recurse destinado pelo Deputado Benis

Leocédio, para a construoao de uma quadra na comunidade de Lajil7'ha

atendendo um sonho antigo dos moradores. Segundo o parlamehtar, na
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condigéo de vereador se sente na obrigagéo de buscar melhorias para a

comunidade. Esclareceu que este recurse se encontra em conta decide a gestapo

anterior e que o projeto for cadastrado Como arena Society, reafirmando que o

recurse permanece disponivel. O vereador Joho Zacarias ressaltou que cumpriu

sua parte e garante que continuara cobrando do Poder Executivo para que para

sea concretizado essa okra na mencionada comunidade. Reafirmou que, jamaica

Ira se cuwar a ninguém, destacando que o recurse for conquistado por ele e por

sens colegas vereadores. o Vereador Iranilson Ferreira deMoura, Dida - MDB,

cumprimentou os presentes no plenario em nome dos Secretarios Municipais,

das autoridades presentes e aqueles que acompanham a sess8o pelas redes

socials. iniciou sua fala parabenizando o fechamento das contas do prefeito

Fernando, também parabenizou o Presidente JUnior por conduzir muto bem os

trabalhos legislatives, que for concluido o ano com chave de euro ao receiver o

prémio. Ressaltou sua trajetOria politics e afirmou que dedicara esse restante de

seu mandate ao Senhor Jefferson Félix, que sonhava em vi-Io novamente

assumir a cadeira de vereador, desejo que, Segundo eie, era major do que o seu

prOprio. Esclarecendo que, durante as conversers que tinham, sempre sentia a

energize positiver, o que he dava forgos para segue nesse processo. Afirmou que

ele for fundamental nessa trajet6ria. Informou que, na gestao anterior,

apresentou um requerimento de sua autoria solicitando a reforms da Escola

Municipal Manuel Estevan, para que o espago volte a ser utilizado, uma vez que

se trata de um prédio publico, que gera despesas a Prefeitura, Como custos com

energize elétrica. Ressaltou ainda que esteve visitando a comunidade de Jacaré

juntamente com prefeito, ocasiao em que se percebe uma grande caréncia dos

moradores das comunidades de Jacaré, Lagoa de Dentro e Sau'na, destacando

que ha muitas pessoas sem estudar h8 muto tempo. O vereador informou que

o prédio je for avaliado pelo prefeito, que se comprometeu a realizer a reforms e,

futuramente, implanter o ensino para ovens e adultos EJA, has comunidades

mencionadas. Por fim, parabenizou a iniciativa do prefeito Fernando, que é um

desejo antigo tanto das comunidades quanta dele proprio. o vereador Joho

Batista Garcia da Silva, Joaozinho Garcia - Republicanos ao cumprimentar

todos os presentes no plenario, expressou sua gratidéo a Deus por main um die

de Vida e pea oportunidade de ester nesta Casa Legislativa, defeydepdo os
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direitos de cede cidadéo lelmomarinhense. Ressaltou que os parlamentares

estéo dispostos a contributor, juntamente com a atual gestapo, para a melhoria da

populagao. Manifestou sua alegria em retornar ao exercicio de seu mandate,

confiado a ele por Deus e pelo povo. Segundo ele, acredita que 2026 sera um

ano de glandes realizac;6es e conquistas para o municipio. Destacou o aumento

significativo dos recurses destinados, informando que, no mis de janeiro, o

municipio recebeu mais de sete milh6es. Expressando sua gratidéo a Deus,

afirmou que o municipio est8 no caminho do desenvolvimento. Demonstrando

conflanga no compromisso do prefeito e ressaltou que este ano sera um ano de

muita lute e trabalho. Mas, que todos estarao de maps dados e 8 disposigao para

buscar o melhor para o povo. Dirigindo-se ans colegas vereadores, afirmou que

este é um momenta para dar as m8os, independentemente de partido politico,

para buscar sempre o melhor para a populagao unto ao Poder Executivo. Ele

acredita que este trabalho conjunto ja esta sendo realizado, Como se pode

observer has ag6es que chegam a todas as comunidades, citando Como

exempla, o carte de terra. Parabenizou o secretariat de Agricultura, Pinheiro,

responsavel por esta pasta importantissima para nos so municipio, que possui

90% de sua area em zoner rural, e we a forgo de Ielmo Mari rho esté na

agriculture. Em seguida, comentou sobre a fala do Vereador Joho Zacarias a

respeito da viagem a Brasilia. Lembrou que algumas pessoas questionaram quai

seria o propésito da viagem, mas hoje je estao vendo os frutos desta viagem: a

garantia da emends de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reals) do Deputado

Benis, fruto de um pedido feito por ele e por sens amigos vereadores, que sera

destinado 8 comunidade de Lajinha, para constru(;8o da Arena Society. Além

disso, informou a chegada de dots tratores para fomenter e enriquecer a

agriculture do municipio. O vereador destacou que, em eonversa com o prefeito,

ficou definido que sera realizado o processo licitatério para comprar as grades

para os equipamentos. Enfatizou a import8ncia da uni8o dos parlamentares, que

possibilita ir ate Brasilia em busca de sonhos que beneficiem toda a populaQ8o

e nao apenas interesses individuals, sempre em parceria com a gestapo

Municipal. Manifestou sua alegria em ver que os sewigos pUblicos est8o

funcionando, citando a manutengao das estradas que ligand Ielmo Marinhqa B

304, e solicitor ao secretariat que esse trabalho continui também na esc de
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Tel ha A, que é importante para a rota dos 6nibus. Ressaltou que os vereadores

estiveram reunidos com o Prefeito e o Deputado Benis, discutindo uma pauta

importantissima; a constru<;8o da ponte sobre o Rio Potengi. Segundo o

vereador, trata-se de um sonho de 62 anus, que marcaré o inicio do

desenvolvimento no municipio, melhorando o acesso, e possibilitando okras de

pavimentagao ou paralelepipedo, assisi, elmo Mari rho entre na trilha do

desenvolvimento e podem enxergar um future melhor. O vereador Joaozinho

Garcia, aproveitou para agradecer a equipe do Pronto Atendimento de elmo

Mari rho pela assisténcia dada ao seu pai, que ficou internado por sete dias e

grey<;as a Deus recebeu o tratamento adequado, sem a necessidade de ser

transferido para outros hospitals. Destacou que, anteriormente, n8o era possivel

tratar pacientes no municipio, e elogiou o empenho da equipe médica, que

considers muto boa. Agradecendo mais uma vez a Deus, informou que seu pai

ja esta recuperado e em casa. Encerrando sues palavras, refer<;ou que é esse o

compromisso da atual gestapo: cuidar a S30d€, a educag8oe do desenvolvimento,

areas has quais nossa cidade estava necessitando de avangos. O vereador

JUnior Nunes Cabral (Junior do Mercadinho - Republicanos), cumprimentou

novamente os presentes no plenério e aqueles que acompanham a sesséo peas

rodes socials, agradecendo também a presenga dos secretérios municipals.

Relembrou seu discurso da sesséo anterior, no quai apresentou as ag6es

realizadas pela atual gestapo ao longo do ano passado, destacando que, je neste

inicio de ano, o Prefeito tem demonstrado preocupagéo com o bem-estar da

populagéo, sendo inegével reconhecer esse compromisso. Com relagéo a

estrada que liga a RN-064 é comunidade de Canto das Mo<;as, ressaltou que,

em periodos chuvosos anteriores, o trecho ficava intransitévelz no entanto,

atualmente, neo for necessério manutengéo no mes no periodo, evidenciando

importéncia da qualidade do sewiqo executado pea gestapo. Demonstrou ainda

confianga no cumprimento da promessa do prefeito quanta a pavimentagéo da

referida estrada, podendo se estender a outras comunidades. Continuando,

destacou a preocupagéo do prefeito em todas as areas do municipio, citando a

educagéo, conforme mencionado pelo vereador Dida, e a agriculture, of de for

possivel observer avangos, no Inicio dos Cortes de terra. Segundo ele, no

anterior, alguns agricultures nao haviam side cadastrados, mas an
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foram cadastrados e beneficiados na res ma hors. O Vereador afirmou que sao

ag6es e servigos realizados que antes neo cram vistas no municipio. Ressaltou

ainda que, existent pessoas que fazem oposigéo ao povo, mes no dante dos

avangos, tentam desclassificar as ag6es has redes socials, transmitindo uma

3imagem negative. Enfatizou que a atuaI gestapo trabalha para a maioria da

populagao e Iamenta que ex-gestores, vivem atualmente criticando a atuagao do

prefeito, que nada fizeram na época. Por fim, o vereador expressou a expectative

de que o governo continue avangando e cuidando cede vez melhor da populagao

e de todo o municipio. iniciando a ORDEM DO DIA foram colocados em

discursao as matérias acima mencionadas: o Projeto de Resolugio n°

00312026, de autoria da Mesa Diretora da C8mara Municipal de Ielmo

Mari rho/RN e o Requerimento n° 01/2026, de autoria do vereador Joho Maria

Zacarias da Silva (Joho Zacarias/MDB), foram submetidos a votacao recebendo

aprovacao unanime dos vereadores presentes. Como nao havia mais nada a

tratar, o Presidente encerrou a presente sessao, marcando outra para o prOximo

die Util no hor8rio regimental.

Mesa Diretora

Presidente:

Vice-presidente

1° Secretério:

2° Secretério:
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